

Felhívás a világ népeihez !

A román vezetők Ceausescu parancsára elhatározták, hogy a romániai falvakat lerombolják - beleértve a templomokat és temetőket - helyüket felszántják és bevetik. A már évek óta éhezõ és fázó lakosságot összeterelik és öt-ezer "gettóba" zárják.

Mezőgazdasági érdekekre való hivatkozással akarják ezt tenni abban az országban, ahol a mezőgazdaság értelmes szervezésével, modernizációjával az igen gazdag, meglévõ területen többszörös eredményt lehetne elérni.

A gazdasági okokba burkolt rombolást nyilvánvalóan a magyarlakta területen akarják elkezdni és a ki nem mondott szándék: a "végsõ megoldás".

Bukarest szétrombolása után a kondukátor Erdély földdel való egyenlõvé tételével tenné fel a "koronát" gyûlöletes életére.

A század sötét eseményeinek jelképét jelentõ égõ zsinagógák mellé odakerülnek a lerombolt erdélyi templomok és temetõk képei.

A városokban élõ értelmiség számûzése sem új a század történetében.

A "császár" terveit az örmények, görögök, zsidók, kambodzsaiak e századi irtásának történetébõl ollózta össze.

Minden készen áll, a "sötétség ura" bármikor kiadhatja a parancsát a szenvedés zsilipeinek felnyitására, melyért a világ minden népének felelnie kell.

A zsarnoki kéz lefogására kérjük fel a világ minden becsületes emberét nemzetiségre, vallásra, meggyõződésre való tekintet nélkül.

Segítsenek, amíg nem késõ!

Kérjük a világ összes kormányát, hogy vessék latba minden befolyásukat a diplomáciai megoldás érdekében.

A vallási vezetõk az emberek lelkiismeretére való hatással fokozzák az ellenállást a népiirtással szemben.

Követeljük az ENSZ, a Helsinkii nyilatkozat, az UNESCO közremûködését az emberi biztonság és élet valamint a kulturális értékek megõrzésének céljából - esetleges rendkívüli közgyûlés összehívásával.

Végül kérjük a négy nagyhatalom kormányát, mint a Trianoni és Párizsi békeszerzõdés aláíróit, - és ilyen értelemben felelõsöket - hogy szükség esetén forduljanak diktátummal a román vezetõkhöz a Holocaust megakadályozására.

Az egyetértõk gyűjtsenek aláírásokat az alábbi feliratu iveken.

EL A KEZEKKEL A ROMÁNIAI FALVAKTÓL !

Várjuk minden szervezet csatlakozó nyilatkozatát tiltakozásunkhoz!

A Bizottság kapcsolatfelvételi és aláírásgyűjtő címe:

Bereczki Vilmos Bp. 114.sz. Posta Hivatal "poste restante"

Erdélyt védő Magyarországi Független Bizottság

Balogh Erika

Bereczki Vilmos

Dénes János

Dragon Pál

Fodor L. Bertalan

Fónay Jenő

Kutrucz Gizella

Mikes Tamás

Molnár Tamás

Philipp Tibor